

## 生不逢时 基金专户负重前行

自今年2月份监管部门公布9家基金公司获得专户理财资格至今,基金专户理财已运作了整整半年。然而基金专户理财似乎重演QDII所遭遇的景象,从起步时的喧嚣到半年后的沉寂,这最终让业界谈及专户理财时多了一份冷静:基金专户需要时间。

3版



### 揭秘基金经理心理图谱 后奥运时期“杀跌盘”从何而来

投资者在经历了一个精彩的奥运会之后,重新在上周把关注重点转移回A股市场。但股市似乎尚未从“跳水”项目中走出来。众所期待的后奥运行情,有被“后奥运震荡”所取代的可能。而前期一直净买入的机构(如基金等),也在上周出现了又一轮抛售。

这些“杀跌盘”出自何方,又因何而来呢?本期基金周刊予以关注。

4版

### 跌破0.4元 部分私募基金净值极度深寒

私募基金在8月份再度受到了股市单边下挫的极度考验

根据上海证券报基金周刊的统计,阳光私募基金在8月公布的平均净值收益率为-5.59%,相比上一期1.25%的月度亏损再度放大。影响当月私募基金净值的最大关键仍然是欲振乏力的A股市场。而部分私募产品则在一错再错之后,单位净值跌破了0.4元,再创历史新高。

7版

### 逾五成基民考虑补仓低净值基金

上周中国证券网进行了“若有机会,你会选择何种方式进行基金补仓”的调查,获得了投资者关注。此次共有15499名基金投资者参与了投票。结果显示,有8149位基民表示将“主要选择低净值基金进行补仓”,占投票总数的52.58%。

14版

### 不惧调整 上周股基增仓1.52%

国都证券最新基金仓位监测报告显示,截至上周五245支开放式基金平均仓位为70.54%,相对前周仓位变动-0.42%。剔除上周股票市值变动因素影响,245支开放式基金相对前周主动调仓幅度为1.24%,其中股票型主动调仓1.52%,混合型主动调仓-1.00%,指数量型主动调仓-0.59%。

15版